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東海村選挙管理委員会 

 

１ 開催日時 平成２８年７月９日（土） 

午前９時から午前９時２０分まで 

 

２ 開催場所 東海村役場庁議室 

 

３ 会議に付議した事件 

議案第５７号 公職選挙法第２８条の抹消者について 

４ 出席委員は次のとおりである。（４名） 

 委員長  本多 喜久男   委員長職務代理者  大友 捷夫 

委 員  伊藤 究     委 員  髙橋 康夫 

 

５ 説明のため会議に出席した者は次のとおりである。 

東海村選挙管理委員会事務局 

書記長  岡部  聡   書 記  大杉 美香   

 

６ 会議の書記は次のとおりである。 

   同上 

 

７ 本会議における議事の大要は次のとおりである。 
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開会 午前９時 

 

○本多委員長 選挙の準備お疲れ様です。投票は残り今日，明日の２日となりま

す。参議院選挙の投票率が注目されます。 

さて，ただ今の出席委員は４名であり，地方自治法第１８９条第１項に規定

する定足数に達しておりますので，東海村選挙管理委員会規程第１２条の規定

により選挙管理委員会を開催いたします。 

 

 

○本多委員長 それでは，「議案第５７号 公職選挙法第２８条の抹消者につい

て」事務局より説明をお願いいたします。 

 

 

○大杉書記  議案第５７号は，公職選挙法（昭和２５年法律第１００号）第２

８条の規定により，別冊の者を選挙人名簿から抹消するものです。 

 

 

○本多委員長 ただ今，「議案第５７号 公職選挙法第２８条の抹消者について」

事務局から説明がありましたが，質疑がありましたらお願いいたします。 

 

（質疑なし） 

 

○本多委員長  議案第５７号は，原案のとおり可決してよろしいですか。 

 

（「異義なし」と呼ぶ者あり） 

 

○本多委員長  議案第５７号は，原案のとおり可決されました。 

 

 

○本多委員長  その他としまして，事務局から何かありますか。 

 

○岡部書記長  明日は，午前９時に集合いただきまして，投票所の巡回等を行

っていただきます。その後開票終了まで長時間の職務となりますが，どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 

○大友委員長職務代理者  投票率向上に向けた取り組みについてですが，三郷

市では，１８歳選挙権について漫画で解説した冊子を配布し，ＰＲをしたそう
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です。また，長野県飯田市では高校生が啓発団体を作って活動しているそうで

す。 

 

○髙橋委員  投票済みの証明を持参すると，商業施設において料金を割引する

サービスを行うことで投票率の向上につなげようとする動きもあると聞きま

した。 

 

○岡部書記長  東海村・ひたちなか市のエリアでも，選挙割引の活動を実施し

ている団体があります。投票所の前で写真を撮影して，その写真を提示すると，

協賛店舗で割引が受けられるというものです。前回の選挙ではひたちなか市が

対象範囲だったものを，今回の選挙から東海村も対象範囲となったものです。 

 

○大友委員長職務代理者  神栖市では，投票率アップのために期日前投票所に

海外の映画祭のようなレッドカーペットを敷いたと報道されていました。各市

町村様々な工夫をしているようですので，情報収集も必要ですね。 

 

 

○本多委員長  以上で会議に付議されました報告等は全て終了いたしました。 

これをもちまして，選挙管理委員会を閉会といたします。 

 

閉会 午後１１時 


